
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

“Деякі питання збирання, накопичення, оброблення та відображення в 
реальному часі та в динаміці інформації про стан реалізації цифрових 

проектів” 
 

1. Мета 

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання збирання, 
накопичення, оброблення та відображення в реальному часі та в динаміці 
інформації про стан реалізації цифрових проектів” (далі – проект акта) 
розроблено з метою визначення механізму збирання, накопичення, оброблення 
та відображення в реальному часі та в динаміці інформації про стан реалізації 
цифрових проектів задля аналізу, візуалізації та оцінки ефективності 
впровадження цифрових проектів, прийняття ефективних управлінських рішень 
та підвищення довіри до держави. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Прийняття проекту акта зумовлено відсутністю єдиного централізованого 
інструменту для комплексного та оперативного аналізу ключових показників 
ефективності впровадження цифрових проектів. Створення дашборду цифрових 
проектів як цифрового сервісу, дозволить візуалізувати значні обсяги даних у 
зрозумілому та доступному форматі, що сприятиме підвищенню прозорості 
діяльності органів державної влади та підвищення рівня довіри до держави. 

Сьогоднішній світ вимагає оперувати даними як стратегічним активом, а 
не просто збирати статистику. Дані мають бути структуровані, порівнювані, 
оперативно-оновлювані й доступні у зрозумілій формі для керівництва для 
оперативного прийняття рішень, особливо в період воєнного стану. 

Україна майбутнього потребує якісно нового рівня управління 
державою — не на основі розрізнених показників і застарілих Excel-файлів, а на 
основі єдиної інтегрованої системи, яка надає візуалізовані, актуальні та 
порівнювані дані з єдиного цифрового центру. 

Відтак прийняття проекту акта спрямоване на створення інформаційно - 
комунікаційної системи для збирання, накопичення, оброблення та 
відображення в реальному часі та в динаміці інформації про стан реалізації 
цифрових проектів (далі – система), яка зокрема складатиметься з модуля 
публічної частини системи, що забезпечує візуальне відображення відомостей 
про стан впровадження цифрових проектів – дашборду цифрових проектів та 
електронного кабінету – індивідуальної персоніфікованої вебсторінки системи, 
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за допомогою якої забезпечується взаємодія авторизованого користувача з 
системою. 

Передбачається, що система буде складатись із публічної та внутрішньої 
частин та буде виконувати такі основні функції: 

1) збирання, накопичення, оброблення, відображення в реальному часі та в 
динаміці та аналіз адміністративних даних, зокрема шляхом їх порівняння; 

2) формування та відображення інтерактивного дашборду цифрових 
проектів; 

3) забезпечення захисту інформації, що обробляється в системі. 

3. Основні положення проекту акта 

Проектом акта пропонується затвердити Положення про інформаційно-
комунікаційну систему для збирання, накопичення, оброблення та відображення 
в реальному часі та в динаміці інформації про стан реалізації цифрових проектів. 

4. Правові аспекти 

Проект акта розроблено відповідно до Положення про Міністерство 
цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 18 вересня 2019 р. № 856. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту акта не потребує додаткових бюджетних коштів та не 
матиме прямого чи опосередкованого впливу на надходження та витрати 
державного та/або місцевого бюджетів. 

Реалізація проекту в частині впровадження системи та в частині 
адміністрування та забезпечення функціонування системи здійснюватиметься за 
рахунок бюджетних асигнувань загального фонду Державного бюджету України 
на відповідний період за бюджетною програмою «Електронне урядування» (код 
2901030), передбачених для адміністрування і забезпечення функціонування 
інформаційно-комунікаційної системи для збирання, накопичення, оброблення 
та відображення в реальному часі та в динаміці інформації про стан реалізації 
державної політики. 

Фінансово-економічні розрахунки до проекту акта додаються. 
 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект акта потребує проведення громадського обговорення відповідно до 
вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування 
та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі 
громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 
 
7. Оцінка відповідності 

У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у 
сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про 
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захист прав людини і основоположних свобод, які впливають на забезпечення 
рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення 
корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, 
створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, 
які можуть вплинути під час реалізації проекту акта.  

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 
громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

8. Прогноз результатів 

Прийняття проекту акта забезпечить можливість створення системи, яка 
забезпечить аналіз, візуалізацію та оцінку ефективності впровадження цифрових 
проектів, прийняття ефективних управлінських рішень та підвищення довіри до 
держави. 

Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

Заінтересована 
сторона 

Вплив реалізації акта на 
заінтересовану сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Фізичні та 
юридичні особи 

Позитивний Можливість отримання візуалізації інформації 
стосовно ефективності впровадження цифрових 
проектів. 

Держава Позитивний Можливість отримання агрегованих даних 
стосовно ефективності впровадження цифрових 
проектів, з метою прийняття ефективних 
управлінських рішень та підвищення довіри до 
держави. 

 

 

Заступник Міністра цифрової  
трансформації України з питань  
європейської інтеграції                                                      Олександр БОРНЯКОВ 
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